

ЕВКАБАЛ і маленьким дітлахам, і застудженим батькам

Пам'ятаєте, як у жартівливій пісеньці тубільці з «острову невезіння» мріяли взяти та відмінити понеділки? А нам би раз і назавжди скасувати холодну пору року. Щоб завжди було літо! Натомість у березні весна – тільки в календарі, не у душі. Нічого дивного: нежить, чхання та кашель в родині йдуть по колу. Тільки-но дитина починає одужувати, як захворює мати чи батько... Добре, що є засоби серії ЕВКАБАЛ – бальзам та сироп – німецької фармацевтичної компанії «Еспарма».

Класика жанру

Існує ще одна річ, що споріднює нас із кіношними аборигенами. Це щира любов до всього природного. Тому в кожній родині віддають перевагу рослинним препаратам та простим способам лікування. Багато хто, наприклад, шанує такий дідівський метод боротьби із застудами, як інгаляції. Вони прекрасно підходять дорослим і дітям – залежно від віку, бо малечі треба ще навчитися їх робити (від трьох років і старше). А застосування під час інгаляцій бальзаму ЕВКАБАЛ, який швидко розчиняється в теплій воді, – то класика жанру!

При вдиханні водяної пари, насиченої евкаліптовою та хвойною оліями, активні речовини препарату потрапляють безпосередньо у дихальні шляхи. Завдяки цьому зменшуються набряк та запалення бронхів, тому усувається їхня обструкція (звуження) й полегшується дихання. Крім того, у бронхах або додаткових пазухах носа розріджується густий слиз та посилюється його виведення.

Отже, нежить, кашель та сльозотеча відчутно слабшають.

Блага цивілізації

Хоча нам часто хочеться втекти на безлюдний острів, слід визнати: у цивілізації є плюси. Наприклад, наявність аптек, де можна купити рослинні препарати, та довідатися про різні варіанти лікування. Коли батьки та діти хлюпають носами або кашляють, той самий ЕВКАБАЛ бальзам можна застосовувати для розтирання шкіри. Тоді активні речовини препарату потрапляють у кров та поліпшують кровообіг, особливо в органах дихання. Це сприяє виведенню токсичних продуктів життєдіяльності збудників хвороби.

А яке щастя, на відміну від знедолених тубільців, мати можливість під час застуди приймати теплі ванни! Якщо ж додати у воду бальзам ЕВКАБАЛ, то поліпшиться кровообіг у м'язах та шкірі й посиляться потовиділення, що має покращити самопочуття. До речі, саме ванна з баль-

замом ЕВКАБАЛ стає рятівною, коли треба лікувати застуду у дітей віком від трьох місяців, адже інші препарати застосовувати ще не можна. Купаючи таких малюків, слід додавати у воду трохи бальзаму ЕВКАБАЛ.

Весняні холоди

Далекі острови нам тільки сняться, а рання весна така холодна... Тому діти та дорослі знову кашляють. На такий випадок є солодкий сироп ЕВКАБАЛ. Цей препарат теж рослинного походження – містить екстракти подорожника та чабрецю. Сироп ЕВКАБАЛ можна застосовувати для лікування і дорослих, і малюків від шести місяців. Він усуває подразнення слизової оболонки трахеї та бронхів, зменшує сухий кашель і покращує виведення мокротиння.

Отже, в усіх домашніх аптечках мають бути ЕВКАБАЛ бальзам і ЕВКАБАЛ сироп. Ці препарати допоможуть дітям рости здоровішими, а їхнім батькам – позбутися зайвого клопоту. ■

Уся сім'я під захистом природи

ЕВКАБАЛ

бальзам

лікувальні ванни
розтирання
інгаляції
профілактика застуди

ДВА ВИЗНАНІ «ПРОФІ»
У ЛІКУВАННІ
ГРВИ, КАШЛЮ ТА ЗАСТУДИ

сироп

дуже
смачний
не містить
ароматизаторів



Лікарський засіб. Р.Л. МОЗ України № UA5753/01/01 від 03.01.2012 р.
Дія: місцева та фармакологічна. Склад: 100 г емульсії містить: олії евкаліптової 10 г, олії хвойної 3 г. Лікарська форма: Емульсія.
«Евкабал Гель», Німеччина. Виробник: «Платенвалль Гельб», Фармацевтична фабрика, Індустриальсштр. 73, 23812 Вальсгадт, Німеччина. Фармакологічна група: Протизастудні засоби в комбінації з експекторантами. Показання для застосування: Для полегшення симптомів застудних захворювань шляхом з'ясування утворення мокротиння. Протипоказання: Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів препарату, астма, ектопія, псоріаз, свербіж, свербіж до судом. Пошкоджена шкіра, наприклад, при опіках та порушенні цілісності шкіри. Особливі застереження: У віці до 3 місяців до 2 років препарат можна наносити тільки на спину, інгаляції дітям з 3 років проводять тільки під наглядом дорослих. Для інгаляції розчинити в теплій воді. Температура води не вище 70 °C. За відсутності спеціального інгальатора віддати м'якшій повини становити 20 см. Побічні ефекти: Алергичні реакції, включаючи шкірні висипання, свербіж, набуті шкірні висипання, подразнення шкіри та слизових, бронхит. Інформація про лікарський засіб вміється в інструкції для медичного застосування. Представництво в Україні: 02002, Київ, Найнів, 117, www.esparma.com.ua

Розема лікарського засобу. Р.Л. МОЗ України № UA5754/01/01 від 03.01.2012 р.
Інформація для медичних та фармацевтичних працівників. Склад: 100 г сиропу містить: рівного екстракту подорожника гостродітного 3 г, рівного екстракту чабрецю 15 г. Лікарська форма: Сироп. Завантаження: «Еспарма Гельб», Німеччина. Виробник: «Фарма Верігероде Гельб», Дорнбергерштр. 35, D-38855 Верігероде, Німеччина. Фармакологічна група: Засоби, що застосовуються при кашлі та застудних захворюваннях. Показання для застосування: Запальні захворювання дихальних шляхів. Відхаркувальний засіб для симптоматичного лікування продуктивного кашлю. Підтримуючий засіб при коклюші. Протипоказання: Підвищена чутливість до компонентів препарату, непереносимість фруктози, підвищена чутливість до аміло-4-спросибензату. Гастроінтестинальна рефлексна нудота, викликані рефлюкс-гастритом, гастрит з підвищеною кислотністю шлункового соку, виразка шлунка та дванадцятипалої кишки, тяжкі захворювання печінки або нирок. Не призначати дітям віком до 6 місяців. Побічні ефекти: Можливі шлунково-кишкові розлади, реакції гіперчутливості, включаючи шкірні висипання, кропив'янку, свербіж, ангіоневротичний набряк. Повна інформація про лікарський засіб вміється в інструкції для медичного застосування. Представництво в Україні: 02002, Київ, вул. Р. Найнів, 117, www.esparma.com.ua